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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

Katedra didaktiky ekonomických předmětů VŠE v Praze organizuje pro učitele ekonomických předmětů středních a vyšších odborných škol a učitele výuky finanční gramotnosti druhého stupně základních škol program „Moderní vyučovací metody v ekonomickém vzdělávání“ v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, který je akreditován MŠMT - 21424/2020-4-646 ze dne 14. 07. 2020.

Kurz je zaměřen na inovaci výuky ekonomických předmětů směrem k jejímu aktivnímu vedení prostřednictvím vhodných vyučovacích metod, na zlepšení metodické připravenosti učitelů ekonomických předmětů. Seznamuje posluchače s důvody aktivní práce s žáky a předpoklady pro úspěšné vedení aktivní výuky. Důraz je kladen nejen na podporu aktivizace při vyučování, ale také vedení žáků k rozvoji ekonomického a kritického myšlení. Na vhodných vyučovacích metodách s aplikací na konkrétní vzdělávací obsah v prostupnosti všemi ročníky je aktivní přístup demonstrován a didakticky rozebrán z hlediska rozvoje schopností ve srovnání s metodami tradičního vyučování. Kromě toho se seznámí s metodami zážitkového učení. Pomocí simulační didaktické hry Burza si posluchači kurzu v několika hodinách vyzkouší, jak obstát na burze cenných papírů a jak ji aplikovat do vyučovacího procesu, jak teorii přeměnit v zábavnou činnost. Účastníci kurzu se také seznámí s možností využití metodické podpory, která je vystavěna v prostředí Moodle a je určena pro práci učitele ekonomických předmětů. Účastníci si vyzkouší zpětnovazební nástroje s možností interakce s publikem a seznámí se s jejich efektivním využitím ve výuce.

Kurz bude organizován v rozsahu 16 vyučovacích hodin na Vysoké škole ekonomické v Praze dne 12.6. a 13. 6. 2023 od 8.00 hodin. Výše kurzovného činí 3 800,- Kč. Podrobný obsah kurzu naleznete v přiloženém programu. Zájemci se mohou registrovat do 14.5.2023 včetně zde. Údaje o platbě budou zaslány až po ukončení registrace. Účastníci obdrží přístup k metodickým materiálům a osvědčení o školení.
Případné otázky k organizaci a obsahu kurzu lze uplatnit prostřednictvím této adresy: kralova@vse.cz 
Věříme, že uvedená akce poskytne učitelům další inspiraci pro jejich současnou náročnou práci na školách, která povede ke zvýšené kvalitě ekonomického vzdělávání. 

Těšíme se, že se kurzu zúčastní i zástupci Vaší školy.

Se srdečným pozdravem

Ing. Alena Králová, Ph.D.

katedra didaktiky ekonomických předmětů VŠE Praha 
